Le Blackwood d’exclusion


Conditions 
Pour utiliser le Blackwood d'exclusion, plusieurs conditions sont requises :

· Le fit établi est certain (pas de BW d'exclusion dans le cas d'un fit implicite)
· Le joueur qui lance le BW d'exclusion possède une chicane et veut connaître le nombre de clés de son partenaire dans les couleurs autres que celle de sa chicane.
Il passe alors le palier de 4 SA et nomme la couleur de sa chicane au niveau de 5.

Réponses au BW d'exclusion 

· 1er palier : 0 ou 3 clés
· 2ème palier 4 ou 1 clés
· 3ème palier : 2 clés sans la dame d’atout
· 4ème palier : 2 clés avec la dame d’atout
Exemple
Sud     Ouest   Nord    Est
1♠      -       2♣      -
2♥      -       3♠      -
5♦      -       5♥   3 ou 0 cartes clés, sans compter l’As de Carreau,
                   5♠   4 ou 1 cartes clés,
                   5SA  2 cartes clés,
                   6♣   2 cartes clés plus la Dame d'atout.

